

财政图片新闻

(本版摄影 吕 剑)



“财政局叔叔阿姨们谢谢你们为我们交学费”

“财政局叔叔阿姨们谢谢你们为我们交学费！”这句话道出江苏省涟水县陈师镇中心小学两个“春蕾班”55名学生们内心的感激之情。他们以学生独有的表达方式纷纷走上“春蕾班”捐赠仪式主席台前，为前来参加捐赠资助3万元兴办“春蕾班”的淮安市财政局赵光局长（左一）等领导系上红领巾，感谢市财政局为救助贫困失学儿童重返校园伸出援助之手。

“阿姨，您就是我妈妈”

临近春节前夕，当面临辍学的孤儿江苏省盱眙县官滩镇中心小学五年级一班的学生王小德（右一）接过淮安市财政局社保处副处长罗缨红（左一）送来的学费和衣物时，泣不成声，泪流满面，连声说道：“谢谢阿姨，您就是我妈妈！”，2003年是官滩镇大灾之年，当淮安市财政局的领导得知官滩镇因淮河水灾还有50名即将面临辍学的孤儿无法生活学习时，在局机关财政党员干部中开展了“情系灾民，奉献爱心”送温暖捐款捐物活动，共收到个人捐款11000元，衣物256件，让这些孤儿们亲身体会到祖国大家庭的温暖和爱心，使他们欢欢喜喜过上一个新年。



缅怀总理 弘扬新风

江苏省财政厅机关党委积极引导和动员机关党员干部结合本处室业务开展“学、听、看、访”等丰富多样地党课教育活动，使机关党员干部牢固树立勤政为民、勤俭理财、廉洁奉公、弘扬正气的新意识。图为该厅社保处党支部全体党员专程来到淮安市周总理纪念馆，邀请曾在周总理身边工作过的同志介绍伟人的风范，参观了周总理生平展览，接受革命传统教育，大家深刻缅怀周总理丰功伟绩，立志以周总理为榜样，脚踏实地理好财，做一名合格的共产党员。